## 用歌聲詮釋生命且展現才趣 臺東豎馬雄戒治所合唱比賽

【本刊訊】法務部矯正署特規劃舉辦藝起合唱・迎向未來一所屬矯正機關收容人合唱比賽,分別於北、中、南、東四區舉行,東區、南區比賽目前分於臺東、高雄戒治所舉行。臺東、商品的人會工機關收容人參加,與會來賓包括臺東縣長夫人陳怜燕、臺東縣議會議長饒慶鈴,鹿野鄉、延平鄉鄉長及鄉代會主席、村長及花東地區各矯正機關首長。本次活動,該所特邀參與合唱比賽之收容人家屬與會,讓家屬親睹矯正機關之教化成效,也藉此呼籲家屬勿放棄收容人,多予鼓勵、接納。會中縣長夫人陳女士、饒

議長等致詞,皆對收容人表達高度關懷,勉勵收容人要善用時間,努力學習才藝技能,多閱讀充實自己。來賓 聆聽收容人合唱歌聲後,對於花東地區矯正機關收容人美妙動人歌聲及富 創意表現甚為驚艷、讚嘆不已,而親 臨現場的收容人家屬,對於子弟的優 異表現,感動萬分。

高雄戒治所辦理收容人合唱比賽南區初賽,日昨來自嘉義、臺南等監所的收容人同場較勁,一展歌喉,爭取的決賽代表權。由於過程精彩、競爭激烈,受到來賓熱烈好評。為獲取佳績,各隊的收容人無不竭盡所能,展現自身特色。或改編歌曲唱法,添加

戲劇表演,表現歌詞中的優美意境,可說唱作俱佳;或設計精美道具,並搭配特殊服飾、造型,讓人耳目一新。經過激烈的競賽,最後由嘉義監獄與屏東監獄擊敗眾多對手,從中脫穎而出。所長陳耀謙表示,盼藉由歌唱等文康活動,重啟收容人學習的熱忱,建立自信,並轉化性情。



#### 基檢發起樂捐同仁慷慨解囊

【本刊訊】基隆地檢署法警駱志明不幸於2月驟逝,檢察長涂達人除於事發當日前往駱員家中慰問其家屬外,另為體恤駱員遺孀需獨立照顧3名年幼子女,往後生計艱難,率先發起同仁愛心自由捐款活動,拋磚引玉集結同仁善心,在署內員工及曾服務該署已調任基隆地院、花蓮地檢署、基隆市政府等同仁聽聞此一訊息,紛紛響應本樂捐活動,將澎湃熱血善念,慷慨解囊化作實質幫助,共募得新臺幣414,800元。

涂檢察長於日前代表該署及樂捐同 仁將捐款送交駱員遺孀,以協助家中 經濟困境,並表達駱員任職該署期 間,認真負責、勠力從公,與同仁互 動良好,同仁對於駱員離世充滿不捨 之情,致贈場面溫馨感人,駱員遺孀 數度落淚,一再表示由衷感謝。



# 澎湖監獄舉辦洪閒芸老師畫展

【本刊訊】澎湖監獄日昨假該監教 誨堂辦理本土畫家洪閒芸老師畫作 展,典獄長黃建裕致詞表示,將藝術 氣息帶入高牆內,是一貫的理念,感 謝洪老師的應允,得以讓同學體會澎 湖這塊如詩如畫美麗的土地與風俗民 情,並以該監即將假釋的同學為例,



期勉所有收容同學,身體活動範圍雖然有限,心靈創意卻是無窮。

### 高雄犯保協助單親媽開創事業第二春

【本刊訊】一場突如其來的車禍,摧毀一個幸福美滿的家庭,林太太獨立 扶養2幼子女,然而。在丈夫過逝後,賴以養家糊口的公司,以變相的方式 強迫去職。為兼顧子女的照顧扶養責任,林太太在犯保高雄分會的鼓勵和資 助下,打起精神重新學習一技之長,終於順利考取保母證照,經營部落格行 銷自己。現在林太太以專業在家照顧受託的幼兒,一家生活安定;她表示有 感於犯保分會的協助,亟思積極回饋,願意幫助更多遭遇不幸的馨生家庭。

## 新年新春傳溫馨 士林犯保關懷情

【本刊訊】犯保士林分會為表達對馨生人的關懷,特於日前舉辦春季團體

戶外活動,帶領馨生人享受春天陽光 溫暖,感受社會各界關懷。活動安排 採草莓、愛馨表演、搭乘摩天輪等。

本次活動邀請士林地檢署檢察長林 朝松出席,林檢察長勉勵馨生人:人 生難免有低潮,仍要勇敢面對挑戰, 多走出戶外,體驗生命的美好。

